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Sans que nous nous en apercevions, un nouvel humain est né. Ce dernier n'a plus la même espérance de
vie, ne (1) ... plus de la même façon, ne vit plus dans la même nature, n'habite plus le même espace.
L'individu ne sait plus vivre en couple, il (2) ... . Il ne sait plus se tenir en classe, il est indiscret : il pose des
questions et bavarde. L'individualité est devenue la règle. Cela dit que de nouveaux liens restent à inventer.
En témoigne Facebook et son (3) ... planétaire. Que cherchent ces jeunes ? Qui sont-ils ? Dans quel (4) ...
vivent-ils ? Les jeunes n'ont pas la même (5) ... du monde que nous, leurs parents. Ils n'ont plus la même tête.

Про чи тай те текст. Вы бе ри те один из пред ло жен ных ва ри ан тов от ве та. За пол ни те про пуск (5).
1) regard 2) odeur 3) niveau 4) vision


